ERAFIEHED
OEM [E hi&z% ( 815 MH-4 )

s EAl €8

FL
BEATUTHE, UEHEANE.
m T

B R ARV ANAR
B B NEEVMBHNIAETHES (MEWP)
B YRGB

il kL

TR TR A TRy TR &
m SCIEAE G A T S

SR A TR TRERA LT
LT

ik

MH-4 2 TEYIH TP —FINeER A, TERFENENERRS.
HEX IR E EX, XREHEPERBRARERUBHEN
MEHE, RIEEERS. B, ©2 OEM MIEB%E,

ABRIENHAISHERTIF R

MH-4 88 2B NS EXR, NERES, £-40E+125°C
[-40 & +257 FINHBERE TRARNHE .. ZE2H[HNEB
ERBRTETIA 3 %, OIRSZHEEE, iSRS, MH-4
FALER®K, UESIA 100 Vim BI78 TAZ THHET.
b5k, 40 g B9#RzENF1 100 g AR EITNELE R EE R,

B+ (WIKA ) £#E%E# PE 81.63 - 11/2023

IVVH(AJI

Smart in sensing

B (WIKA) #3E%% PE 81.63

OEM £ ) f&/&=2% (BIS MH-4)

RETE, BERENEGAY

TREEARLE. BE. RE. VIMAE—E: MH-4 EER—~R
MU THNERE, REZels, TEME. 2ABRIT
BN ERERR MR A, BMEBE— RN nBBING, 1215
Rear I KHZEBNANT 0.1% FS,

KRB E—E R F1EAH OEM HRIF
HENEARENHEENSRERE, AREXRRERRS, 2
B8R OEM R, BEMEAMEBITER R, MH-4EH
FRAFTERMERNGER, TREEINEERENEE
o BB RCAT A ESEOFHREMORR RS, 845
ANPGRS AEARE IR

£ 113 W

KA REBIR AR
T TREAA OEM £ 1£E%88, CANopen®/SAE J1939
S MH-4-CAN; 2 ILEHEZEL PE 83.02



ik

MH-4 OEM [E /1 & Rk=§
MH-4 (v) HSEZETBSILA OEM E 1 £ =%
> BEEEERSTL, EHERRTLE <16 MPa[2,000 psi] BN ESEENSINE =A% E, S0 TE “Wahrschein-
licher Gesamtfehler” .
- Ri& AT L m N RNk R R B AR

HERERE

JE4&M, 4 IEC 62828-1 <+0.25 % FS (BFSL) 1)

HERE - 201 N E A “Wahrscheinlicher Gesamtfehler nach IEC 62828-2”
BRKEMFA IEC 628281 UEIRE - Z:J1 R E A “Wahrscheinlicher Gesamtfehler nach IEC 62828-2”
54 IEC 62828-2 ZA[gEIRZE - Z:J1 T~ E“Wahrscheinlicher Gesamtfehler”
RAERENEIRENS IEC 62828-3 <+2K?2

KHIEH A IEC 62828-1 <+0.1 % SF

SEEH & IEC 62828-1

1) X¥F0..5VA0..10VHHIES, <+0.35%FS (BFSL)
2) MEEERHEMLEZEF 85K ZEE

BRTREIRE
FEREASELE. D2 FYEEN. TAREE. HERRE. BEINTKHRES

_ 1
(7]
L
L 05
" 0
oK 40 -20 G 20 40 60 80
@ 05
-1

-2
-2,5
-3
REER (°C)
— MH-4: M ESEE = 16 MPa ... 100 MPa
MH-4 (v): MESERE >4 MPa ... < 16 MPa
— MH-4: M ESEE >4 MPa ... <16 MPa

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023 % 21371



MEEEREIRZE 2 0.6 MPa ... < 4 MPa:

2o i

20 °C [68 °F] 50 °C [122 °F] 80 °C [176 °F]

MH-4
0...0.6 MPa <+1.7% <+3.4% <+58%
0..1MPa <+1.3% <+2.3% <+3.8%
0...1.6 MPa <+1.0% <+1.6% <427 %
0...2.5MPa <+1.0% <+1.3% <+2.1%
MH-4 (v)

0...0.6 MPa <+1.3% <+1.6% <+22%
0..1MPa <+1.0% <+1.2% <+1.5%
0...1.6 MPa <+1.0% <+1.0% <+1.0%
0...2.5MPa <+1.0% <+1.0% <+1.0%

MEER, RE

wha (whaw) |

0..0.6 0..0.6 0.. 0...100
0..1 0..1 0...200 0...200
0..1.6 0..1.6 0...300 0...300
0..25 0..25 0...400 0...400
0..4 0..4 0...500 0...500
0..6 0..6 0...1,500 0...1,500
0..10 0..10 0...2,000 =
0..16 s 0...3,000 =
0..25 s 0...5,000 S
0...40 s 0...8,000 -
0...60 s 0...10,000 =
0...100 s

__ BERE

WEEE -40 ... +125 -40 ... +257
EEEEE{E -40...40 -40 ... +32 5 K BEk
2 EE%E +85 ...+125 +185 ... +257 5 K Bk

REEEETA ENE, SN BURERISKEREN R EBURTRRM T, WETELRETNLENZEXAELD 4 85°C[185°F],

RIEEREHEMNESEE

ESig: WEEHE

-2 B bar
B psi
® MPa
RAXITIEED MR FNESEE ERRANESEEHEE
4 IEC 62828-1 A [EPRIE I ERERUNESEE A A, RIBMENSEEREMZIF, TSI ERRE,

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023 #3137



EZiE: WEER

M ESEE < 40 MPa [< 5,000 psi] 3 &

T £3EE 60 MPa [8,000 psi, 10,000 psi] 24

MESEFE 100 MPa 1.5 %
BERIp =

AR+ MR EABAME

DIN EN ISO 1179-2 ( A&
DIN 3852-E )

DIN EN ISO 9974-2 ( AR A
DIN 3852-E )

1ISO 6149-2

JIS B2351-1

SAE J514

(5 SAE J1926 1247 % &)

ANSI/ASME B1.20.1

KS

ISO7

EN 837

G¥aA

M14x 1.5

M14x1.5

G1%Bx10, O BZHE
G¥%A, O BFEHE

7/16-20 UNF, O BV
9/16-18 UNF-2A, O FUzri [
3/4-16 UNF-2A, O Bz i
7/16-20 UNF-2A, 74° $E 2
% NPT

% NPT

PT %

PT %

R 4

R %

G%B

G%B

G%B

60 MPa [8,700 psi]

60 MPa [8,700 psi]

60 MPa [8,700 psi]
60 MPa [8,700 psi]
60 MPa [8,700 psi]
60 MPa [8,700 psi]
60 MPa [8,700 psi]
60 MPa [8,700 psi]
80 MPa [11,600 psi]
40 MPa [5,800 psi]
100 MPa [14,500 psi]
100 MPa [14,500 psi]
100 MPa [14,500 psi]
100 MPa [14,500 psi]
100 MPa [14,500 psi]
40 MPa [5,800 psi]
100 MPa [14,500 psi]
100 MPa [14,500 psi]

BERR 2k

85.8 MPa [12,400 psi]

85.8 MPa [12,400 psi]

85.8 MPa [12,400 psi]
85.8 MPa [12,400 psi]
85.8 MPa [12,400 psi]
85.8 MPa [12,400 psi]
85.8 MPa [12,400 psi]
85.8 MPa [12,400 psi]

114.4 MPa [16,500 psi]

57.2 MPa [8,200 psi]
143 MPa [20,700 psi]
143 MPa [20,700 psi]
143 MPa [20,700 psi]
143 MPa [20,700 psi]
143 MPa [20,700 psi]
57.2 MPa [8,200 psi]
143 MPa [20,700 psi]
143 MPa [20,700 psi]

® NBR
B FPM/FKM

i
B TR

v

EDiE: SRER
MEEERKE
BERR

EE

EADERE

FEREMNAEEREASE ., ZREREEEE. B4R, REAE. IRERNETMEERE,

TR SBENEENNA, TRE— 0.3 ZXRENFLERHIS

m 25mm

B 0.3mm, BFRRERMERE

B (WIKA) ##E%ER PE 81.63 - 11/2023

¥ 413



B dEEE

EfRFERY ShFEEMANARE (SW22) WiEERE EITRMINS AR (Sw27)

miam
=3
[1.38]

on iz 5
::flf |
Ej o
R RERIPREI, B RIBSFRE 5 E R FAIETE, TTRESX RVFAEESEE B FTRR G
NBR -40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F]
FPM/FKM -20 ... +125°C [-4 ... +257 °F]
£ -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]
TN -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

RIFE R HE ML IEE AR E

RSl
B (2 44) 4..20 mA
- RER AR H

DCO..5V
DCO..10V
DC1..5V
DC1..10V

DC0.5..45V
R B AT

LEBIERE (3 ) DCO0.5..45V
s
(2 %) < (#Bh#EJE -7.8V ) /0.022 A
BE (3%4) > HHEBEHRAME /1 mA
LEBIERE (3 44 ) >45kQ

fESmR )
B T%SEE. 2...150 ms

5S4 FAAERE MH-4 B ESHER. SREIHEESTEE, BNECREFRELBAATES
TREEMNES LREAE. MREGHESEE TR LREE, ZRERIER—NBEMEZ
fMIESE. MMESEERY, THEERNENSESEESHIT IR,
B RE
o

BRI RE EREFRE DEWEE R B ES T RS ERRAX AR EMIGE R G KR, kAN
REGESHEAERBETREATEIEE. MNMREESUSIHAR, YRGENBRETRE
BEN, BNMREESHTZNESR, BTN BIZRITHITEINRERILH,
B AE
LI

HE (3 4H)

! H EEEN

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023 #5131



HEBE Eh
BN R HRmE (24%]), 4...20mA
m HEHE (344 ), DCO..5V
m sBEHE (3%% ), DCO...10V
m BEHE (3%%), DC1...5V
m BEHE (3%% ), DC1..10V
B BEHE (3%F ), DC05...45V
EbBIER s d (3 %%l) , DCO.5...4.5V
& UL MR BN B R R AE
HRR B (2 44))
BRI (3 4H)
EbBlEE s (3 kil )
o ERP DC48V (DC 30V, LB EHHHEES
B 7 0 B EA
i 7 B 8] 754 IEC 62828-1 <1ms
1B A [a) <200 ms

RIFEZREHAMAHES

iRE
DC8...36V

DC8..36V
DC12...36V
DC8..36V
DC12..36V
DC8..36V

DC5V +10 %
DC35V
<25mA
<10 mA
<10 mA

BE

<10 min

MH-4
M12 x 1 45t R A=k, A B2
Deutsch ##£8% DT04-2P, 2 4t
Deutsch 2% DT04-3P, 3 £t
Deutsch ##%5% DT04-4P, 4 %t2)
Delphi %88 Metri-Pack 150 %7,
HATE %, IP6KIK, 2 5 3 44
AMP Micro Quadlok System 3 &35, A ZU
AMP Superseal 1.5 %% 3 i iZas
AMP Seal 16 3 $H4Ef 51288, A £
AMP Econoseal J Mark Il %1 3 $+i% 2%
VW 4 $HiEfEss, 18, 242

MH-4 (v)
M12 x 1 TR IR R AEE R 2
Deutsch B85 fLHY 3 $Hi% %88 DT04-3P

IP67,

3 &t

P67,

P67,

¥4 IEC 60529

IP6KIK, FF& I1SO 20653

4 IEC 60529

4 IEC 60529

BT REEE

-40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

-40 ... +85 °C [-40 ... +185 °F]
-40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

-40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

1) RSB EERERTEAREE UM ERNREEERBAN,
2) TATFHHMEESHESH MH-4,

EBiFE: ASER

EEER - %
Bl P - %
BitrEE (1P K8 ) #F& IEC 60529 - %
FE R R S+vs.
W RIERP U+ vs.
TR

DR “ERERET &
AT “stifoE”
A EER “BRERE &

U-
U-

DC 500V (DC 850V ik )

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023

% 6/13 71



E&E
M12 x 14 $tEIRMEIESL, AR

M12 x 14 $tEIRMEIES, AR

e T 4 5]
U+ 1 1 U+ 1
S
© o U- 3 3 = U- 3
] : ]
10 O © 0
S+ B 4 3O Ou =) 4
T 2

BAENE, IP6KOK, 2 = 3 &4l Delphi i&3#£28 Metri-Pack 150 &5, 3 &t

I YR EY TR I YT ETT R
B
A
C

U+ Red (RD) Red (RD) U+ B

I U Black(BK) Black (BK)

S+ - White (WH) S+ -

U- A

o=
2 oo )

AMP Micro Quadlok System 3 5ti&#%28, A B

AMP Seal 16 3 s iEE=R 1, AR

I EY TR
3
1
2

00 U+ 3

Deutsch ##2§ DT04-3P, 3 &t

I FY R

[ 1 U+ A
B A
o O
. U B
o
S+ =

Deutsch ##z28 DT04-4P, 4 §t Deutsch #%#%3§ DT04-2P, 2 &t

can  [san M [oaw
2 2
1 1
- 4

(ERE U+ 1

' O O '

U- 2
S+ =

AMP Superseal 1.5 &3l 3 §&E1%38

VW 4 §iEs%=S, 18, 2 4

2
1

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023 #7131



Deutsch &#%38§ DT04-4P, 4 &t

U meEET
2
1
4
3

=151
U+  IEHE®RT

S+ Rl
P B, K7D
T B, RE

VW 4 §HiEkas, | B, 28

L amw
U+ 2

U- 1
P 4
T 3

i

ERMR 304L 55W, PH 4R

R ( SR ) 304L AEE, HBAEZAWMAAHIRILRER (PBT)
TiE&H

NRIBETERE Y -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

IEREERE ) -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

EFREERE -40 ... +70 °C [-40 ... +158 °F]

3B E 5 S EN 60068-2-78
HiRHFFE IEC 60068-2-6
HEH IR F A IEC 60068-2-6
P HEERFE IEC 60068-2-27
7&K FF & IEC 60068-2-31

X7 &

Ea%
BiiP %R (IP 53 ) #4 IEC 60529
ERER
BERE (=55 )

BRI (2 45))

BRI (3 %4H )

LI Ed (3 44 )

93 % at 55 °C [131 °F]
40g,10...2,000 Hz
109, 10...2,000 Hz
1009, 11 ms

1m[3.28 1]
0.5m [1.64 ft]

- B “BSEE
> 1 (LR AB IR

100 V/m ( f5&1S0 11452-2)
100 V/m ( £F4&1S0O 11452-2)
100 V/m ( fF&1S0O 11452-2)

1) RIENREERE. BSERMN UL IME EMRERERE, NRIREEETEZR.

— BXRE, HSR WREERE M BRER

BRIMURGE
%
Do

ZEBR (RE254)

B WIKA BEFTENFRE
B REERREEREPREN RIS

B (WIKA) ##E%ER PE 81.63 - 11/2023

% 8/13 71



NIE

c E Doz R =iy )| ozl
EMC 54
EN61326 %5 (B2 14) MUt ( TR A )
Ehi&&EES
RoHS 5%

UK UKCA *=E

cA BRI
EHEE (2€) HE
BEWEFRE (RoHS ) #lE

] %A E

s s sz |

¢ UL EMINER

¢ us -kl
EREFIAIE

[H[ EAC [ EIEZSE
EMC 5%

HEHE RS

MTTF

i [E RoHS 54
>100 &

— XRTFINMEFIES, SHAS MG

B+ (WIKA) #dE%#R PE81.63 - 11/2023 %913 W



R=F (mm) [in]

M12 x 1 4 $tRFAMZEL, AR
M12x 1

o~

[0.47]

=7

o

~

2

26,5
[1.043]

[0.854]

42,5

[1.673]

——

G 1/4A
150 1179-2

FE: K29809[0.18 Ibs]

Deutsch ;E#8% DT04-2P, 2

[0.55]

[0.78]

29,5

=)
o<

on

[1.161]

®26,5
[1.043]

—
L%

50,3

[1.98]

(0.55]

G1/4A
150 1179-2

FE: K%80g[0.18 Ibs]

Delphi Metri-Pack 150 &%, 3 %t

=49

193]

[0.55]

G 1/4A
150 1179-2

FE8. K%809[0.18 Ibs]

B (WIKA ) £3E# 8 PE 81.63 - 11/2023

Deutsch #%#£8% DT04-3P, 3 %t

=
o~

(1.15]

[1.972]

Q
=501

14
(0.55]

G1/4A
150 1179-2

=8, A%9809[0.18 Ibs]

Deutsch % 2§ DT04-4P, 4 5t

|

o~

=
T

| |

(0.78]

=295

[1.161]

50,3
[1.98]

Q
S
=119
U_‘I\J

[1.063]

— o
=

(0.55]

G1/4A
150 1179-2

F8. A%480g[0.18Ibs]

AMP Superseal 1.5 27!l 3 §tiE#E3%

T on

N R ?265

[1.087]

(1.906]

48,4

— o
—

(0.55]

G 1/4A
150 1179-2

BHE: A2809[0.18 Ibs]

%1013



AMP Seal 16 3 £HfEf & iERE, AR

[1.886]

| -
i =28 =
K i == = =
1 T \ ?‘ .
ol o2 =
; @76, !
[1.043]
= o
——* —
| ==
G1/4A
IS0 1179-2
8. A%4809[0.18 Ibs]
AMP Econoseal J Mark Il %1 3 §hi&ias
! =
Il ==cE
‘ a
il JL_on =~
26,5 '
[1.043]

[1.839]

14

[0.55]

G1/4A
150 1179-2

HE: K%809[0.18 Ibs]

il

BATH M4, IPEKIK, 2 5 3 4|

|
[0.79]
=2
B s
: Ein
on
[ G—
165
0w
’%%
] 2
6 1/4A
150 1179-2

FE: K2980g[0.18Ibs]

B (WIKA ) £3E# 8 PE 81.63 - 11/2023

AMP Micro Quadlok System 3 %138,

e

(1.874]

47,0

[0.55]

14

8. K#80g[0.18 Ibs]

VW 4 gtiess, |8, 24F

(2.012]

[0.55]

BEE: K#80g[0.18Ibs]

IR RTINS AR (SW27)

Jirs

#1113 ™



EN 837 SAE J514

@02

e |u e v e Ju___|

G ¥ A DIN EN ISO 1179-2 14.[0.55] G%B 13[0.51] 3/4-16 UNF-2A 11.13[0.44]
M14 x 1.5 DIN EN ISO 9974-2 14 [0.55] G%B 16 [0.63] 7/16-20 UNF-2A 12.06 [0.48]
9/16-18 UNF-2A 12.85[0.51]

EN 837

L1

e Ju e [ e Ju
G%B

10[0.39] % NPT ANSI/ASME B1.20.1 10[0.39] 7/16-20 UNF-2A, 74° 4 15[0.59)]
3 NPT ANS/ASME B1.20.1  13[0.51] B
R%I1SO7 13[0.51]
R%1SO7 15[0.59]
PT % KS 13[0.51]
PT % KS 15[0.59]

B~ (WIKA ) #3B%#] PE 81.63 - 11/2023 %1213 7



11/2023 CN

ISO 6149-2 JIS B2351-1

L2

=

o

FE TR N TR

10[0.39]
12[0.47]

M14x 1.5 13.5[0.53] G%B
G%A
ITERHEA

RS/ NETEE /Mt ES / IRERE/ BHt/ B EE

© 08/2018 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, {REBFTHF,
A AR IAR R R A KA N TR

FAR B HAE A it 47 5 2 AOAF]

IMREFENBIEAR SABIERRFEER, NIRSOAE,

B (WIKA) ##EHER PE 81.63 - 11/2023

IWIKA!I

BFEHENE (5N ) FRAA
BEERRS (L&) BRAS
HiE: (+86) 400 9289600

f£H, (+86) 512 68780300

#3485, info.cn@wika.com
www.wika.cn

#1313 I



